

Luooihu-E 快报

罗湖 2017 年 7 月 30 日 媒体报道重要新闻汇编

中共深圳市罗湖区委宣传部

联系人：杨然

联系电话：25666947

15019498863



目 录

●深圳特区报

- 1、上埔村：社会帮扶，老有所居
- 2、“亲子进警营”活动

●深圳商报

- 3、罗湖区留守儿童暑期夏令营举行
- 4、罗湖区优秀书法作品展开幕

●深圳新闻网

- 5、童在蓝天下，罗湖开展留守儿童莲花山博物馆亲子行

上埔村： 社会帮扶 老有所居

陆丰市潭西镇上埔村驻村工作队在前开展精准识别贫困户时发现，该村贫困对象中五保户老人特别多，达到了77人，而且，工作队在驻村一年多的时间里，已先后“送”走了村里的多位老人。五保户老人平均年龄达75岁，无儿女、亲故少，缺乏生活依靠和感情慰藉。如何让这些五保户老人享受精准扶贫带来的温暖、过上祥和幸福的晚年生活？工作队深感肩上责任重大，积极联系社会力量参与齐帮共扶。

近日，来自深圳等地的精英行E109团队、罗湖区黄贝街道办事处、上埔村扶贫工作队共同组织了一场关爱老人的社会帮扶活动，筹集社会善款40万元，为全村77位五保户孤寡老人每人送去一份爱心礼包，礼包内有风扇、蚊帐、棉被、医疗包等物品；为27户生活困难的五保户老人送上生活补助金并保持后续关爱行动；为5位居住条件特别差的老人新建住户，每户新房面积30平方米、配洗手间和厨房，活动当天即动工。

五保户林宝虾今年已经72岁，住的危旧房子还是30多年前盖的，一到雨天就漏水，随时可能倒塌。得知有社会组织为他免费盖新居，老人高兴地说：“没想到有生之年有新房子住，感谢好心人、感谢党和政府。”



“亲子进警营”活动

“八一”前夕，莲塘社区携手武警边防六支队三大队十一中队举办了“共挡风雨，爱赢未来”阳光亲子进警营活动。当天参与活动的都是莲塘社区的孩子们和家长，不少都是留守儿童。边防官兵的列队、擒敌拳、应急棍、400米障碍等军事科目的展示，让孩子们深刻体会到了军队的纪律严明。

深圳特区报记者 冯庆 通讯员 王建平 实习生 许春雪 摄

罗湖区留守儿童 暑期夏令营举行

【深圳商报讯】(通讯员 徐礼荣 刘亚飞 记者 王斗天)7月29日上午,由罗湖区妇联指导、罗湖区妇女儿童活动中心主办、罗湖贵良社工服务中心承办的“童在蓝天下——罗湖区留守儿童暑期夏令营”再次集结,来自罗湖大望、长岭的60名留守儿童及其家长和义工们早早都来到夏令营服务点集合出发,这是为期一个月夏令营外出活动的第二场。

本次活动的主题是:“爸爸妈妈和我一起游山赏馆”。有爸爸妈妈陪伴,孩子们更加雀跃,一路欢声笑语。据负责夏令营活动的社工们介绍,外出活动受到留守儿童和家长欢迎,后期还有走进仙湖植物园,欣赏植物学大会;与罗湖妇女儿童活动中心的香港“跨境学童”进行交流和联谊。同时,社工们每日策划安排在室内的活动有DIY手工、舞蹈、书法、观影、烘焙、团队合作游戏、安全教育、环保教育等等,精彩纷呈,让孩子们度过一段充实、快乐、丰富的暑期。



罗湖区优秀书法作品展开幕

7月29日下午,“翰墨风华”罗湖区优秀书法作品展在罗湖美术馆举行。展期将持续至8月20日结束。

深圳商报记者 魏冲娜 摄

童在蓝天下 罗湖开展留守儿童莲花山博物馆亲子行

深圳新闻网讯（记者 刘嘉敏 通讯员 徐礼荣 刘亚飞）7月29日上午，由罗湖区妇联指导、罗湖区妇女儿童活动中心主办、罗湖贵良社工服务中心承办的“童在蓝天下——罗湖区留守儿童暑期夏令营”再次集结。

当天上午，来自罗湖大望、长岭的60名留守儿童及其家长和义工们早早都来到夏令营服务点集合出发，这是为期一个月夏令营外出活动的第二场，主题是：“爸爸妈妈和我一起游山赏馆”。有爸爸妈妈陪伴，孩子们更加雀跃，一路欢声笑语。第一站莲花山，社工们为了锻炼小孩子的团队协作能力，将孩子们分成6组，由家长及义工带领，一路安全护航，争先登顶。在整个过程中，孩子们不仅相互帮助、团结友爱，更和爸爸妈妈一起牵手、纵览深圳美景，一帧帧亲子画面温暖人心。

中午亲子简餐后，孩子们整齐列队进入深圳博物馆，随着专业解说员的动人讲解和带领，孩子们和家长共同领略了一次历史的穿越，了解了深圳的过去，看见了今天的美丽深圳，这里，就是爸爸妈妈工作的城市，也是我们共同的家——“来了就是深圳人”，我们“童在蓝天下”。通过此次游览，家长们纷纷表示，平时难得有时间陪孩子出来观赏深圳美景，本次夏令营活动不仅让孩子收获很多，家长们在长达一个月时间里也倍感轻松和幸福。

据负责夏令营活动的社工们介绍，外出活动倍受留守儿童欢迎，后期还有走进仙湖植物园，欣赏植物学大会后期花絮；以及与罗湖妇女儿童活动中心的香港“跨境学童”进行交流和联谊。同时，社工们每日策划安排在室内的活动有DIY手工、舞蹈、书法、观影、烘焙、团队合作游戏、安全教育、环保教育等等，精彩纷呈，让孩子们度过一段充实、快乐、丰富的暑期生活。

